KISLŐDI FALUHÍREK
               2011. július 20.



         2011/5. szám

Az előző évek gyakorlatához hasonlóan az idén is megrendezzük községünkben a Falunapokat, melynek időpontja 2011. július 29 – 30. 
PROGRAMOK
Július 29. (péntek): 
18,00 Kiállítás megnyitója. Amatőr képzőművészek – Koronczai (Happel) Márta festő, 
                                   Maróti Lászlóné fafaragó – alkotásainak bemutatója az Általános Iskolában. 
július 30. (szombat)
10,00  Főzőverseny az iskolaudvar hársai alatt. A versenyen indulni szándékozók a Takaros-vendéglőben regisztrálhatnak. A versenyző csapatoknak 3kg hús jár, annak igényét 07.26. keddig szíveskedjenek leadni a vendéglőben.
10.00 Gyermek ügyességi versenyek (floorball, gyepsí, íjászat stb.) kezdete. A szervezők kérik azokat a gyerekeket, akik szeretnének részt venni a „tízpróbán”, hogy a 10 órai kezdésre jöjjenek el, így minden versenyszámban indulhatnak.
13,00  Gyermek kerékpáros ügyességi verseny

14.00  Gyermek kerékpáros és ügyességi verseny, valamint a főzőverseny értékelése
15,00  Kulturális műsor, melynek keretében fellépnek:

· Böőr János, aki bakonyi népdalokat ad elő, citera kísérettel  
· „Zsongi” bohóc műsora, majd 1 órán át lufihajtogatás a gyerekekkel
16,00  Ünnepi szentmise a templomban, közreműködik a  városlődi Szent Mihály templom kórusa 
ezalatt a szabadtéren  „Jó ebédhez szól a nóta” Varga Laci muzsikál
17,00   (    Litéri „Zöldág” Néptánccsoport

· Nagy Viktória slágereket énekel
· Ajkai Dinamik Rock and Roll csoport

· „Te légy az álmom” operett-est Tihanyi Tóth Csaba (a „Barátok közt” Novák Lacija) és felesége Bognár Rita zenés műsora
· „Bahar” Hastánc csoport
21,00  BÁL – Zene: MOKKA Zenekar
A falunapi programok alatt folyamatosan látogatható  az amatőr képzőművészek alkotásaiból összeállított kiállítás az iskolában.  Szombaton a gyerekeket ingyenes ugráló-vár várja. A nap folyamán biztosan sokan megéheznek, ezért a falu lakóit meghívjuk egy finom gulyásra. 

A kulturális programok rossz idő esetén a Művelődési Házban kerülnek megrendezésre
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!
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Az „AVAR” Ajka Városgazdálkodási Kft. Az alábbi tájékoztatást adja:
„Az új hulladékkezelési rendszer normál üzemeltetése a királyszentistváni hulladékkezelő telepen bekövetkezett tűzeset miatt jelenleg nem ismert időpontig nem indulhat meg, addig az új díjszerkezet sem kerül bevezetésre, marad az eddigi díj (természetesen az időközben kisebb méretű kukára áttérő lakosoknak az űrmértéknek megfelelően csökkenni fog). A hulladékkezelési közszolgáltatás zavartalan ellátása továbbra is biztosított, átmenetileg a tervezettnél alacsonyabb műszaki tartalommal.

Felhívjuk azon ingatlantulajdonosok figyelmét, akik időközben kisebb méretű kuka használatára tértek át (azt jelentették be) hogy a 120 l-es kukájukat már ne használják, hiszen szerződésük módosítása után arra már nem jogosultak. A heti egyszeri ürítési gyakoriság természetesen minden településen a továbbiakban is egységesen érvényben marad.”
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Az önkormányzat ezentúl a műanyag flakonokat már nem gyűjti össze, azokat a kukába, illetve a falu két pontján elhelyezett szelektív hulladékgyűjtőbe szíveskedjenek bedobni!
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